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V letošním roce začala vý-
měna starých nevyhovujících 
světel veřejného osvětlení  
v Hradišti. Jde o výměnu bez-
mála 100 ks světel. Výměna 
probíhá na ul. Boční, Dvorní, 
Hradišťská, Na Babí Hoře, 
Pod Lipou, Polní, Rodinná, 
Třanovická, V Aleji a Z Kopce.  

Ing. Michaela Sýkorová 
Životní prostředí  

a odpadové hospodářství

VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ

Pro žáky základní školy  
Hradišťská 147/47 

-	 zahájení školního roku se 
uskuteční v 7.30 hodin před budovou 
školy v Hradišti.

Pro žáky základní školy Školní 419/2 

-	 slavnostní zahájení školního 
roku proběhne od 8.30 hodin ve spor-
tovní hale v Těrlicku. Po slavnostním 
otevření sportovní haly a zahájení 
školního roku se žáci 2.-9. ročníku se 
svými učiteli přemístí do tříd.

Žáci 1. ročníku se přemístí do kulturní-
ho domu v Těrlicku, kde budou přivítá-
ni mezi školáky.

Školní jídelna 1. 9. 2020 NEVAŘÍ.

Školní družina v Těrlicku bude 1. září 
2020 v provozu.  

PaedDr. Vladimír Balajka 
Ředitel školy

Zahájení školního roku 2020/2021

Den otevřených dveří sportovní haly

1.9.2020  1.9.2020  
od 8:00 – 20:00 hodinod 8:00 – 20:00 hodin
ZÁROVEŇ ZVEME VŠECHNY OBČANY  ZÁROVEŇ ZVEME VŠECHNY OBČANY  
NA PROHLÍDKU NOVĚ POSTAVENÉ HALYNA PROHLÍDKU NOVĚ POSTAVENÉ HALY
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Okem včelaře
Vážení spoluobčané, je mi velikou 
ctí přidat svůj příspěvek zrovna  
do Těrlických listů, ve kterých ještě 
svět vypadá normálně. Každý vče-
lař si uvědomuje, že v normálním 
života běhu je 95 % dobrých zpráv,   
5 % ne tak dobrých nebo špatných. 
Média předstírají, že nás informují 
pravdivě o světě, ale jak to, že mají 
ten poměr opačný?! Mám za to, 
že média tímto způsobem hrubě 
zkreslují skutečnost. Nejde o reali-
tu jako takovou, ale obraz té reality. 
Pravdivě informují jen o negativních 
zprávách, protože pozitivní zprávy 
se špatně prodávají. Jde samozřej-
mě jako vždy hlavně o zisk. Vytváře-
jí tak v lidech povrchní napětí, něco 
jako závislost na negativních emo-
cích. Každý psycholog vám řekne, 
že posilování negativních emocí je 
nejjistější cesta k zablokování emocí 
pozitivních. Kupte si levně negativní 
emoce, máme dnes slevu! Oba po-
litické tábory bez výjimky se častují 
jedovatostmi a média to ještě zve-
ličí. Není to už přes míru? Těrlické 
listy jsou výjimka, která potvrzuje 
pravidlo. Dovolte mi tedy, abych  
přispěl také něčím pozitivním, 
abych nenarušil ducha těchto listů. 
Těrličtí včelaři si velmi váží finanč-
ního příspěvku naší obce ve výši  
40 000,- Kč, jehož velká část nám 
umožnila obnovit stav našich včel-
stev, zdecimovaných nemocemi 
po nezvykle teplé zimě. Dobrou 
zprávou tedy je, že včela i příští rok 
asi zavítá do vašich zahrad. Velmi 
významný je pro nás i příspěvek  
10 000,- Kč od Nadace OKD na ná-
kup přírodních léků pro příští se-
zónu, který nám umožní léčit včely 
bez toho, aby se stopové množství 
reziduí léků objevovalo v medu. Bu-
deme se těšit na to, když si tento 
med od nás přijdete koupit. Děkuje-

me ještě jednou za peníze, které se 
vrací přírodě, od které pořád jenom 
jako lidstvo bereme, a to dokon-
ce na dluh. Jako lidé jsme si prošli 
různými dobami. Měli jsme např. 
dobu kamennou, bronzovou nebo 
železnou. Současnou dobu je mož-
no charakterizovat jako dobu che-
mickou. Bohužel chemickou válku  
s viry, škůdci a nemocemi lidé a vče-
ly prohrávají, i když některé jednot-
livé bitvy se zdají být vyhrány. Podle 
některých údajů je stav hmyzu v pří-
rodě už jen na 40 % stavu před sto 
lety. My, těrličtí včelaři, si ale nekla-
deme za cíl zachraňovat svět. Máme 
jen skromné přání ukazovat mladší 
generaci, která přijde po nás, jak 
se pokusit vést zdánlivě obyčejný,  
ale spokojený život v souladu s pří-
rodou v naší krásné obci. Aby zaujala 
odstup od lidí, kteří všechno kritizu-
jí a stěžují si, aniž by v životě cokoli 
proměnili. Někteří lidé u nás si my-
slí, že mají právo zcela na všechno. 
Přitom v životě není jisté a zaruče-
né vůbec nic, a o této tvrdé reali-
tě se každý člověk přesvědčí dříve  
či později. Není zrovna pohodlné 
vytahovat si z různých částí těla ži-
hadla. Ale můžeme dosáhnout větší 
spokojenosti v životě i trvalé oprav-
dové radosti, když přijmeme fakt,  
že je třeba prožít nepohodlí, které 
je nedílnou součástí procesu života. 
Když pracujeme na své vnitřní po-
hodě, velmi konkrétně přispíváme 
k vytváření vnějšího míru a poho-
dy v lidských společenstvích. To, co  
ve skutečnosti hledáme, je vždy 
naše hluboká vnitřní pohoda, vnitř-
ní mír, spokojenost duše. Včelaři  
to nehledají tam, kde je to nejjed-
nodušší, a proto to nalézají. Když  
se prochází včelnicí, má včelař stej-
né pocity, jaké ostatní zažívají, když 
vylezou na vysokou horu a dívají  

se do údolí, nebo když stojí na bře-
hu oceánu. Když stojíte v chumlu 
několika tisíc včel a stáváte se sou-
částí tohoto hemžení, na okamžik 
pocítíte, že vám narostla křídla. 
Letmost tohoto okamžiku je jedi-
nečná. Moudří lidé tvrdí, že v zá-
pasech mezi sounáležitostí a ne-
sounáležitostí nalézáme sami sebe. 
Příkladem takové sounáležitosti je 
například naše příhraniční družeb-
ní spolupráce mezi včelaři ZO ČSV 
Těrlicko, ZO ČSV Český Těšín, ZO 
ČSV Lubno, ZO SZV Kysucké Nové 
Město, Kolo Dziengieľow, a to již 
od roku 1987. Další spřátelené or-
ganizace jsou ZO ČSV Havířov, ZO 
ČSV Albrechtice a Koľo Ustroň. Dva 
naši členové ZO jsou také ve výboru 
OO ČSV Karviná. Dalším příkladem 
jsou schůze výboru naší ZO vždy 
první úterý v měsíci, protože všichni 
musí okamžitě reagovat na aktuál-
ní situaci. Platí pravidlo, že když má 
jeden včelař problém, je jen dílem 
okamžiku a problém mají už všich-
ni ostatní. Včelařská profese se učí 
doslova celý život a bez vzájemné 
výměny informací a podpory mezi 
začátečníky a pokročilými včelaři  
to nefunguje. Jeden za všech-
ny, všichni za jednoho.  Závěrem 
mi dovolte, abych svůj malý pří-
spěvek, koncipovaný hlavně jako 
poděkování, završil naším mo-
ttem: „Slezská země, půdo sva-
tá, země nejkrásnější všech!“ 

Petr Klimša 
Předseda ZO ČSV Těrlicko  
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Milovníci  umění  v sochařském  parku  

Pobeskydský spolek  přátel výtvarného  umění  ve Frýd-
ku - Místku se v pátek 26. června  vydal  po delší  pauze 
způsobené  karanténou  na  jeden ze svých tradičních 
zájezdů. Cílem byl sochařský park  v Hradišti  a  pak kon-
čící výstava  malíře  a sochaře Oldřicha Haroka v Haví-
řově.  Spolek sdružuje zájemce o výtvarné umění  již  
od roku 1968  a patří mezi nejstarší v regionu. Své členy 
má nejen z Frýdku - Místku  a okolí, ale dokonce  z Ostra-
vy a  Rožnova pod Radhoštěm.  Lákadlem jsou přednáš-
ky o umění,  besedy s umělci,  návštěvy výstav  a hlavně 

dobrá parta lidí, kteří mají podobné zájmy. Zájezdy pa-
tří k těm oblíbeným.  Sochařským parkem  členy spol-
ku  provedl jeden z jeho tvůrců  Mgr.A. Martin  Kuchař   
a  místní  zajímavosti doplnil pan Břetislav  Židek.  
Vyprávění o vzniku  areálu a jeho proměnách i sochař-
ských sympoziích bylo velice poutavé a přiblížilo ne-
jen atmosféru akcí, ale i náměty umělců a jejich život,  
který se do  díla většinou promítá.  Účastníci   děkují re-
alizátorům  akcí i osvícené obci Těrlicko, která  přispěla 
k tomu, že zde sochařský park nalezl důstojné  místo. 
Když jsme  vyjížděli z Místku,   provázela nás bouřka  
a liják, ale na  prohlídce sochařského parku jsme měli 
již sluníčko.  Všichni  jsme došli k názoru, že i Pán Bůh 
miluje výtvaré umění a podporuje nás  v jeho propagaci 
jako nemnozí  osvícení  sponzoři.  Zájezd  jsme zakončili   
po návštěvě výstavy v Havířově na zahradě  sochaře Ha-
roka v Šenově,  takže den byl dokonalý. 

PhDr. Karel Bogar 
Předseda spolku

Základní organizace  
českého svazu včelařů
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„Příběh Těšínského Slezska“
Po dlouhé více než dvacetileté přestávce byla zrekon-
struována historická budova Muzea Těšínska. V pátek 
19.6.2020 byla budova muzea na Hlavní třídě v Českém 
Těšíně slavnostně otevřena za přítomnosti hejtma-
na Moravskoslezského kraje Ivo Vondráka, náměstka  
hejtmana kraje Lukáše Curyla, starostů a představitelů 
okolních měst a obcí, zástupců univerzit a škol, histori-
ků, ředitelů muzeí z České republiky, Polska a Slovenska  
a především členů realizačního a autorského týmu 
expozice s názvem „ Příběh Těšínského Slezska“, v je-
hož čele stojí ředitel Muzea Těšínska Zbyšek Ondřeka. 
Budově žehnal apoštolský administrátor ostravsko- 
opavské diecéze Mons. Martin David. Za Slezskou cír-
kev evangelickou a.v. byl přítomen biskup Tomáš Tyrlík. 
Expozice  „Příběh Těšínského Slezska“ vypráví návštěv-
níkům příběh Těšínska od počátku prvohor až do polo-
viny 20. století.  Ve sbírkách se nacházejí horniny, které 
byly nalezeny v okolních obcích, tedy i u nás v Těrlicku. 
Seznámíme se i se vznikem uhlí, klíčovou surovinou  
pro náš kraj. Seznámíme se také s historickými osob-
nostmi, které se podílely na historii a rozvoji Těšínského 
Slezska. To vše se nachází ve čtyřech podlažích budovy  
na několika stovkách čtverečních metrů. V budově  
se nachází i muzejní knihovna,  přednáškový sál, stu-
dovna, lapidárium, amfiteátr a odpočinková zóna.  
Tyto a další prostory mohou využívat při svých návště-
vách  školy, které muzeum po prázdninách rádo uvítá. 

Jedním z nejvzácnějších vystavených exponátů je ori-
ginál obrazu takzvané těrlické madony z přelomu  
15. a 16. století. Tento původní obraz se podařilo ob-
jevit během restaurátorských prací v roce 2015. O ob-
raze, který se nacházel v kostele sv. Vavřince v Těrlicku  
na Kostelci se odborníci původně domnívali, že pochází 
z 18. až 19. století. Při restaurování však zjistili několik 
přemalovaných vrstev, pod kterými objevili vzácný go-
tický obraz. Tato vzácnost bude po dobu následujících 
šesti let součástí expozice Muzea Těšínska. 

Vystavené exponáty představují asi jen půl procen-
ta historických předmětů, které jsou uloženy v depo-
zitářích. Pro lepší znázornění a atraktivnost zejména  
pro mladou generaci je řada exponátů doplněna audio-
vizuálními prvky, např. i 3D projekcí, dotykovými moni-
tory a další technologií, která v návštěvníkovi pomůže 
tímto vjemem vyvolat dokonalejší představu o daném 
exponátu, nebo ho snadněji přenese do dané doby.  
Po prohlídce expozice se mnohý návštěvník přesvěd-
čí, že tvůrci expozice jsou praví lidé na svých místech,  
kteří mají rádi svou práci. Věřím, že si expozici prohléd-
ne i co největší množství škol, protože učební osnovy 
na náš kraj trochu zapomínají, nebo přinejmenším jeho 
historii nevěnují dostatečnou pozornost. Je zde jedna  
z možností se přesvědčit, že Těšínsko není historicky, 
hospodářsky i kulturně bezvýznamný kraj, jak mnozí 
tvrdí. Má svou historii a velmi bohatou. Přeji všem pra-
covníkům i spolupracovníkům Muzea Těšínska, ať se jim 
v práci daří a stále je práce baví, protože je smysluplná !

Břetislav Židek 
Redakce

muzeum Těšínska

čekání na vlak u jablunkovského tunelu

expozice
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Jubilanti

Adámková Jarmila
Aujezdecká Marie

Bilan Emil
Bilanová Adelajda

Bulava Petr
Coufalová Hildegarda

Dudáková Alena
Franková Viléma
Fukalová Marie
Heczková Jiřina
Heniková Marie
Hrabcová Alena

Hrabiec Ota
Chalupski Karel

Josieková Božena
Kania Josef

Kocur Boleslav
Latioková Věra
Machů Ladislav

Malyszová Marie
Matušek Miloslav

Michalík Petr
Milerský Miloslav

Okon Zdeněk
Plutnar Zdeněk

Puczok Vladislav
Reichenbachová Bronislava

Sikorová Květoslava

Szkutek Jan
Štalmachová Žofie

Tomková Anna
Tyrlík Zdeněk

Tyrlíková Ilona
Valerián Harry

Varmužová Vlasta
Vaverková Pavla
Večeřa Jaroslav

Vrábel Jozef
Waloszková Žofie
Zedníčková Marta
Žvaková Božena

V měsíci dubnu, květnu a červnu 2020 se dožili 70, 75, 80, 85, 90 a více let tito jubilanti: 

Všem jubilantům přejeme, aby se ještě dlouho těšili ze života v kruhu blízkých, měli pevné zdraví, dobrou náladu 
a byli spokojeni. 

Ing. Jarmila Stallmachová
Matrika a evidence obyvatel

“Dny rodin” v Moravskoslezském kraji
„Dny rodin“ pořádá Moravskoslezský kraj formou ce-
lodenního happeningu. Jedná se o společenskou akci  
s podporou náhradních rodičů a v letošním roce bude 
její zaměření rozšířeno na širokou veřejnost. Aktivity 
této akce budou primárně zaměřeny na šíření pově-
domí o náhradní rodinné péči, zvýšení informovanosti 
mezi občany a na motivaci a získání dalších příznivců  
a žadatelů náhradních rodičů.

Akce se uskuteční v měsíci září 2020 na různých místech 
Moravskoslezského kraje. Rodiny s dětmi tak budou 
moci navštívit v měsíci září zajímavé kulturní památky 
či atraktivity. Bonusem celé akce bude doprovodný zá-
bavný a edukační program zaměřený na podporu pro-
pagace náhradní rodinné péče. Navštívit a shlédnout 
bude možno šermířské vystoupení, loutková představe-
ní, ukázky kovářství, projížďky na koni, dílny kreativního 
a  veselého tvoření, atd.

 
 
 
 

Harmonogram akcí -  
program v čase od 13:00 do 17:00 hodin:

12.9.2020	 Zámek Nová Horka
13.9.2020	 Dolní oblast Vítkovic -  
		  Malý svět techniky
19.9.2020	 Hrad Sovinec
20.9.2020	 Archeopark - Chotěbuz
26.9.2020	 Hrad Hukvaldy	  
27.9.2020	 Zámek Kravaře
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Klub jachtingu Těrlicko (KJT) zahájil 
činnost Jachtařské školy mládeže 
Těrlicko 1.6.2020 a pravidelné tré-
ninky se konají ve středu od 14:00 
do 16:00 hodin. Do třídy začáteč-
níků přijímáme děti ve věku od 10  
do 12 let. Zájemce o přijetí do jach- 
tařské školy musí mít dobrý pro-
spěch ve škole, musí umět plavat  
a být fyzicky zdatný. Upřednostňu-
jeme hlavně děti z obce Těrlicko. 
Přijímání dítěte do školy  začíná 
diskuzí trenéra s rodičem hlavně  
o jeho dítěti, o představách rodiče  
o cíli výcviku a možnostech jeho 
podpory jachtařské školy.

Kontaktujte nás na email:  
jachting.terlicko@gmail.com

Zapojení rodiče do činnosti jachtař-
ské školy je klíčové, protože škola 
pracuje na bázi dobrovolnosti tre-
nérů s velice omezeným finančním 
rozpočtem a lidskými kapacitami.  
Z našeho pohledu je nejcennější 
dobrovolná práce nás všech pro vý-
chovu dětí.

Pro děti z Těrlicka je jachtařská škola 
v roce 2020 bez poplatku, protože 
obec Těrlicko poskytla finanční do-
taci na činnost.  

Jachtařská škola není kurz jachtin-
gu, ale dlouhodobá výchova mla-

dých jachtařů. Posláním KJT je vy-
chovat z dětí samostatné jachtaře, 
kteří zvládnou ovládat plachetnici, 
samostatně se rozhodovat a praco-
vat v týmu. Základem výcviku je zís-
kání praktických znalostí  z ovládání 
plachetnice, nastavování plachet  
pro různé směry větru, zvládání  
nepřízně počasí na vodě. Děti se 
naučí taktiku závodění a pravidla 
jachtingu. Na loděnici budou opra-
vovat svoje lodičky  a naučí se mno-
ho  dalších potřebných dovedností.  
Ke každému dítěti se přistupuje indi-
viduálně a výcvik se provádí postup-
ně a pomalu. Každé dítě je osobnost 
a musí se tedy ke každému budoucí-
mu jachtaři najít ten správný přístup.  
V jachtingu není kam spěchat  
a musí se k němu přistupovat s po-
korou a klidem. Je to způsob život-
ního stylu, který je  úzce spjat s pří-
rodou a skvělou partou kamarádů.

Trénink s dětmi, kteří neví nic  
o jachtingu, začíná na velkých škol-
ních plachetnicích  “Artemis” a “Eset” 
společně s trenérem na palubě.  
Už hned v prvních okamžicích 
plavby se děti učí ovládat plachet-
nici bez stresu a v pohodě pod ve-
dením trenéra. Trénink na vodě  
na cílových lodích pro děti RS Tera 
začíná až v okamžiku samostatného  
zvládnutí plachtění na velkých 

školních lodích. Loď třídy RS Tera  
je velice dobře ovladatelná, rychlá 
a stabilní. Tento moderní typ pla-
chetnice používají v jachtařských 
školách v  Anglii z důvodu její jedno-
duchosti, nerozbitnosti a výborných 
jízdních vlastností. V České republi-
ce už je registrováno 60 těchto lodí 
pro mládež. RS Tery plachtí hlavně 
v Brně, Praze, na Lipně a v našem 
kraji v Krnově.

Model výcviku je jednoduchý, začí-
náme s týmem začátečníků v ma-
ximálním počtu 3 dětí a po výcviku  
na velkých lodích tento tým přechází 
na RS Tery. Hned po tomto přecho-
du nabíráme další tým začátečníků 
do výcviku. Pro letošní rok plánuje-
me vycvičit 8 dětí pro samostatnou 
plavbu v silnějším větru na lodích 
RS Tera. V průběhu výcviku se bu-
dou děti zúčastňovat jachtařských 
závodů nejen na svých RS Terach, 
ale taky v posádkách na velkých 
plachetnicích. Držme dětem palce,  
ať se jim jachting na Těrlické pře-
hradě líbí, a rodičům, aby byli spo-
kojeni. Děkujeme obci Těrlicko  
za finanční podporu Jachtařské 
školy mládeže Těrlicko a zakoupení  
4 lodí RS Tera.

 
Alexandr Pacek 

Předseda Klubu jachtingu Těrlicko

Jachtařská škola mládeže Těrlicko zahajuje činnost
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Markéta a Mariana Janošovy ani letos nezahálí. Le-
zeckou přípravu musely přesunout hlavně na skály  
a hodně času věnovaly fyzioterapii a kompenzačnímu 
cvičení. Taktika se vyplatila, na závodech Mariana vy-
hrála všechny 3 disciplíny olympijského formátu HUDY 
dětské lezecké závody Brno 2020 a vybojovala 2. mís-
to na mezinárodních závodech Prague Color Climbing 
Festival 2020, kde rozhodlo až superfinále. Markéta  
se nominovala do reprezentace ČR mládeže i dospělých 
v lezení na obtížnost a v olympijské kombinaci. Stále se 
intenzívně připravuje na Mistrovství Evropy, její jedinou 
možnost nominace na olympijské hry do Tokia. Děkuje-
me za podporu. 	

Marcel Janoš

Soutěže SDH Hradiště
Poslední soutěží bylo neoficiální 
mistrovství Čech, Moravy, Slez-
ska a Slovenska v Havířovské hale, 
kde mladší žáci vybojovali krás-
né 3. místo. V době nouzového 
opatření soutěže neprobíhaly.  
Po přestávce se konaly první závody  
v Třanovicích 13.6. a tyto závody byly 
pro muže a ženy. Ženy zde získaly 
zlato a muži se umístili na 5. místě. 

Ženy a muži začali běhat Moravsko-
slezskou ligu. První kolo se konalo  
v Oprechticích 20.6. Ženy se umís-
tily na 7.místě. Další kolo se kona-
lo v Prchalově, kde byly ženy opět 
sedmé. Ve třetím kole 4.7. v Me-
tylovicích byly ženy osmé a 11.7.  
v Trojanovicích získaly 6. místo. 
Dne 28.6. se konaly závody v Bu-
kovci. Zde jsme závodili ve všech 

kategoriích. Mladší a starší žáci 
tuto soutěž vyhráli. Dorost obsadil 
druhé místo. Ženy se umístily na 1.  
a 3.místě.  Muži skončili čtvrtí. Těšíme  
se na další soutěže v této sezoně. 
Na domácí půdě proběhne noční 
soutěž 27.9. 2020, na kterou vás 
zveme. 

Sportovní lezení

Sofia Issiridir 
SDH Hradiště



I přesto, že byla letošní sezóna zkrá-
cená, ve Fotbalovém klubu Těrlicko 
budou mít opět na co vzpomínat.  
Ta loňská byla zakončena fantastic-
kým fotbalovým setkáním rodičů  
a dětí na fotbalovém hřišti, kde jsme 
si užili spoustu zábavy na vodním 
fotbale a skákacím hradu. To vše bylo 
doprovázeno utkáním staré gardy  
s týmem FC Baník Ostrava. Zcela 
zaplněné ochozy a mnoho dalších  
návštěvníků dokázalo vytvořit skvě-
lou atmosféru a všichni mile dokáza-
li, že v Těrlicku je snad o fotbal zájem.
Novou sezónu zahájili hráči mládeže 
již tradičním letním soustředěním 
v polském městě Chybie. Kromě 
dvou travnatých hřišť, tělocvičny  
a nabírání fyzické kondice, slunili se 
chlapci na nedalekém letním kou-
pališti. Výborné podmínky nás oslo-
vily natolik, že jsme do Chybie vy-
razili i v tradičním zimním termínu  
na další soustředění. Do podzimní 
části fotbalové sezóny jsme mohli 
už po několikáté s radostí přihlásit 
všechny možné věkové kategorie. 
To znamená, že si tréninky a mini 
turnaje užívá fotbalová školička, 
okresní soutěž přípravek hrají týmy 
mladší a starší přípravky. Všechny 
starší týmy už působí na krajské 

úrovni, jako starší žáci a mladší žáci, 
kteří trenérům i rodičům dělali bě-
hem sezóny velkou radost. Přede-
vším mladší žáci dokázali vytvořit 
skvělou partu kluků a jejich fotbalo-
vé dovednosti a poctivý trénink při-
vedl toto družstvo až na průběžné 
třetí místo v krajské soutěži mlad-
ších žáků, bohužel kluci nemohli po-
tvrdit nejlepší formu, protože sou-
těž byla zrušena kvůli virové situaci. 
Naši obec v krajském přeboru což 
je nejvyšší možná soutěž bez sta-
tutu akademie dobře prezentovaly 
týmy staršího a mladšího dorostu,  
které zvládly své cesty do Krno-
va, Opavy nebo Frenštátu. Všech  
7 mládežnických družstev se během 
sezóny zúčastnilo zimních turnajů 
a také některé naše týmy odehrá-
ly kvalifikační turnaje Ondráškova 
cupu, největšího turnaje mládeže  
v České republice. Tuto celou enklá-
vu dohromady až 200 dětí mělo bě-
hem sezóny na starosti 14 trenérů, 
kteří si dodělali trenérské licence, 
aby mohli dětem a rodičům nabíd-
nout ještě lepší tréninky, poděkování 
trenérům mládeže za jejich práci je  
na místě. Ve Fotbalovém klubu Těr-
licko se ale snažíme nabídnout i jiné 
než fotbalové aktivity, a tak jsme  

si byli zaskákat v trampolínovém 
centru nebo uspořádali už zase 
velice podařený fotbalový ples, 
hráčům také nabízíme pravidelné 
fitness tréninky s trenérkou. Dále 
chci vyzvednout úspěch domácí-
ho družstva na již tradičním tur-
naji Patznerův memoriál starších 
přípravek, který pořádá náš klub  
a pod vedením trenéru Rojčík, 
Skupník, Klváček  dokázali v turnaji 
zvítězit. Nejlepším střelcem turnaje 
se stal domácí hráč Matěj Skupník.  
Aby toho nebylo málo, v minulém 
roce jsme úspěšně zvládli návště-
vu Francie a knížectví Monako, kde 
jsme se dostali na ligové utkání  
a sehráli s místním AC Monako přá-
telský zápas. V tom letošním jsme  
si v únoru stanovili o něco nároč-
nější cíl, který je hoden našeho klu-
bu. Mladší žáci FK Těrlicko společně  
s rodiči, trenéry a dalšími příznivci  
v počtu 50 osob obsadili téměř jed-
no celé letadlo do Valencie, kam 
jsme vyrazili. V tomto městě jsme 
strávili několik skvělých dní, navští-
vili zápas španělské ligy na vypro-
daném stadionu, prohlédli jsme si 
krásné město a delfinárium, absol-
vovali jsme prohlídku slavného sta-
dionu ve Valencii.

Závěr sezóny FK Těrlicko
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Na závěr jsme si také zahráli zápas 
proti místní Valencii a trenéři mu-
seli konstatovat, že hráči FK Těr-
licko předvedli neskutečný výkon, 
odehráli nejlepší zápas ve svém do-
savadním fotbalovém životě a při-
vezli si skalp věhlasného soupeře.  
Byl to skvělý zážitek, na který nikdo  
z dětí a rodičů i trenérů nezapome-
ne. Atmosféra, radost a oslavy gólů,  
a to všechno co jsme dokázali, vhá-
nělo slzy do očí nejen trenérům, 

ale i rodičům. Je jen několik málo 
klubů, ve kterých můžete získat 
takové zážitky a vzpomínky. Za or-
ganizací velké poděkování trené-
rovi Hanzlovi a rodičům Válkovým.  
 
Celou sezónu jsme uzavřeli tradič-
ně velkolepým zakončením sezony  
s rodiči. Doprovodné akce, vodní 
fotbal, utkání rodičů, bohatá tom-
bola a ohňostroj to vše bylo parádní 
tečkou za letošní sezónou.

Závěrem bych poděkoval  za  všech-
ny, nejen  zmíněné akce mládeže, 
které iniciují  výhradně trenéři mlá-
deže. To vše ve svém volném čase  
a většina bez finančního ohodnoce-
ní. Dělají vše srdcem, a proto umí 
fotbal v Těrlicku těšit. Borci Díky

 
 

Miroslav Koch 

ŠACHOVÁ HLÍDKA
V čase rušení sportovních zápolení se toto omezení nevyhnulo ani mis-
trovským zápasům našich šachistů. Na dohrání posledního kola sezóny 
čekali dlouhé tři měsíce. V polovině června se konečně dočkali a bylo  
z toho opět čtvrté místo v okresním přeboru. Sezónní cíl jsme splnili – po-
stoupit do finálové skupiny čtyř nejlepších družstev, ale na víc jak bram-
borové umístění to nebylo. Motivace pro příští sezónu je tedy jasná, ko-
nečně se umístit na „bedně“. Jako poslední povolenou akcí šachového 
oddílu před známým omezením, byl březnový otevřený turnaj o přebor-
níka Těrlicka v šachu. Z celkového počtu 10-ti účastníků se z vítězství rado-
val Herbert Konečný, na druhém místě skončil Petr Bulava a jako třetí se 
umístil Zdeněk Papuga.  Za zmínku stojí suverénní vítězné tažení Herberta 
Konečného, který nečekaně, ale po zásluze, získal poprvé ve své šachové 
kariéře titul nejlepšího šachisty Těrlicka pro rok 2020.		   
						                 Tomáš Martinák Herbert Konečný
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KINO KINO SVOBODASVOBODA  
                                        ZÁŘÍ  2020                                        ZÁŘÍ  2020

VSTUPENKY SE PRODÁVAJÍ 30 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROMÍTÁNÍ. ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.VSTUPENKY SE PRODÁVAJÍ 30 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROMÍTÁNÍ. ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
KINO SVOBODA  Májová  423/22,  Horní  Těrlicko,  tel.  596 423 313KINO SVOBODA  Májová  423/22,  Horní  Těrlicko,  tel.  596 423 313

3BOBULE3BOBULE                                                                                                                                        
Pátek 4. 9. v 19,00 hod. Pátek 4. 9. v 19,00 hod. 

ČR / Komedie / 103 min. / přístupnýČR / Komedie / 103 min. / přístupný
Hrají:  Tereza Ramba, Kryštof Hádek, Lukáš Langmajer a další.Hrají:  Tereza Ramba, Kryštof Hádek, Lukáš Langmajer a další.
Režie: Martin KoppRežie: Martin Kopp

Volné pokračování letní komedie z prostředí prosluněných moravských vinic. Volné pokračování letní komedie z prostředí prosluněných moravských vinic. 
Po mnoha sklizních…Honza a Klára se stali majiteli vinařství a rodiči rozpusti-Po mnoha sklizních…Honza a Klára se stali majiteli vinařství a rodiči rozpusti-
lých dvojčat. Navíc nastává rozhodující čas vinařského roku – vinobraní.lých dvojčat. Navíc nastává rozhodující čas vinařského roku – vinobraní.

LEDOVÁ SEZÓNA: Ztracený poklad                   LEDOVÁ SEZÓNA: Ztracený poklad                   
Úterý 8. 9. ve 13,00 a 17,00 hod. Úterý 8. 9. ve 13,00 a 17,00 hod. 

USA / Animovaný / Dobrodružný / dabing / 90 min. / pro všechnyUSA / Animovaný / Dobrodružný / dabing / 90 min. / pro všechny
Režie: Tim Maltby, Richard FinnRežie: Tim Maltby, Richard Finn

Medvědí dobrodružství s ledovým klidem. Roztržitý lední medvěd Norm se Medvědí dobrodružství s ledovým klidem. Roztržitý lední medvěd Norm se 
vydává z pohodlí domova kolem světa na velké a zábavné dobrodružství. Jeho vydává z pohodlí domova kolem světa na velké a zábavné dobrodružství. Jeho 
nové dobrodružství ho naštěstí z ledových plání zavede, kde ho ještě neznají.nové dobrodružství ho naštěstí z ledových plání zavede, kde ho ještě neznají.

BOURÁK                                                            BOURÁK                                                            
Pátek 11. 9. v 19,00 hod. Pátek 11. 9. v 19,00 hod. 

Hrají:  Ivan Trojan, Kristýna Boková, Veronika Marková, Jiří Macháček a další.Hrají:  Ivan Trojan, Kristýna Boková, Veronika Marková, Jiří Macháček a další.
Režie: Ondřej TrojanRežie: Ondřej Trojan

Černá komedie Ondřeje Trojana s Ivanem Trojanem v roli Bouráka, věčné-Černá komedie Ondřeje Trojana s Ivanem Trojanem v roli Bouráka, věčné-
ho frajera, kterému teče do baráku i do života a rodina už ho má plný zuby.  ho frajera, kterému teče do baráku i do života a rodina už ho má plný zuby.  
Ale i srdce. Příběh se odehrává ve Šlukdorfu, imaginárním městě na severu Ale i srdce. Příběh se odehrává ve Šlukdorfu, imaginárním městě na severu 
Čech, kde po revoluci zavřeli všechny fabriky a místo nich se vyrojily nonstop Čech, kde po revoluci zavřeli všechny fabriky a místo nich se vyrojily nonstop 
herny, kasina a šlapky. herny, kasina a šlapky. 

30/50,-30/50,-

80,-80,-

50,-50,-

V SÍTI 18+                                                        V SÍTI 18+                                                        
Pátek 18. 9. v 19,00 hod. Pátek 18. 9. v 19,00 hod. 

ČR /  Dokument /  100 min. / nepřístupný do 18 letČR /  Dokument /  100 min. / nepřístupný do 18 let
Hrají: Tereza Těžká, Anežka Pithartová, Sabina Dlouhá, Karolína Zachová a další.Hrají: Tereza Těžká, Anežka Pithartová, Sabina Dlouhá, Karolína Zachová a další.
Režie: Barbora Chalupová, Vít KlusákRežie: Barbora Chalupová, Vít Klusák

Necenzurovaná verze V síti 18+ divákům velmi věrně zprostředkovává zkuše-Necenzurovaná verze V síti 18+ divákům velmi věrně zprostředkovává zkuše-
nosti a pocity dětí zneužívaných na internetu. nosti a pocity dětí zneužívaných na internetu. 

100,-100,-

MEKY                                                                 MEKY                                                                 
Pátek 25. 9. v 19,00 hod. Pátek 25. 9. v 19,00 hod. 

ČR / SR / Dokument /  80 min. / přístupnýČR / SR / Dokument /  80 min. / přístupný
Hrají:  Miro ŽbirkaHrají:  Miro Žbirka
Režie: Šimon Šafránek Režie: Šimon Šafránek 

Miro Žbirka zblízka. Co prožil muž, jenž napsal písně Biely kvet, Atlantida,  Miro Žbirka zblízka. Co prožil muž, jenž napsal písně Biely kvet, Atlantida,  
Čo bolí to prebolí?Čo bolí to prebolí?

80,-80,-



KINO KINO SVOBODASVOBODA  
                                       ŘÍJEN  2020                                       ŘÍJEN  2020

VSTUPENKY SE PRODÁVAJÍ 30 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROMÍTÁNÍ. ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.VSTUPENKY SE PRODÁVAJÍ 30 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROMÍTÁNÍ. ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
KINO SVOBODA  Májová  423/22,  Horní  Těrlicko,  tel.  596 423 313KINO SVOBODA  Májová  423/22,  Horní  Těrlicko,  tel.  596 423 313

HURÁ DO DŽUNGLEHURÁ DO DŽUNGLE
Úterý 13. 10. ve 13,00 a 17,00 hod.  Úterý 13. 10. ve 13,00 a 17,00 hod.  

Německo / Animovaný / Dobrodružný / dabing / 84 min. / pro všechny Německo / Animovaný / Dobrodružný / dabing / 84 min. / pro všechny 
Režie: Brent DawesRežie: Brent Dawes

Domov je tam, kde jsou přátelé. Když do hluboké džungle zavítá návštěv-Domov je tam, kde jsou přátelé. Když do hluboké džungle zavítá návštěv-
ník z vesmíru, zvířátka jsou nadšena,   protože jim předá schopnost mluvit.  ník z vesmíru, zvířátka jsou nadšena,   protože jim předá schopnost mluvit.  
To ale ještě netuší, že ve skutečnosti byl vyslán, aby jejich planetu ovládl. To ale ještě netuší, že ve skutečnosti byl vyslán, aby jejich planetu ovládl. 
Malý mimozemšťan je velmi překvapený pohostinstvím a přátelskou pova-Malý mimozemšťan je velmi překvapený pohostinstvím a přátelskou pova-
hou zvířátek z džungle a začíná zde vznikat nové, mezivesmírné přátelství. hou zvířátek z džungle a začíná zde vznikat nové, mezivesmírné přátelství. 
Aby se mohl vrátit domů, vypraví se společně s novými přáteli najít ztracenou Aby se mohl vrátit domů, vypraví se společně s novými přáteli najít ztracenou 
vesmírnou loď. Cestou zažívají spousty legrace a velká dobrodružství.  Malý vesmírnou loď. Cestou zažívají spousty legrace a velká dobrodružství.  Malý 
mimozemšťan poznává, že přátelství může být největší silou ve vesmíru. mimozemšťan poznává, že přátelství může být největší silou ve vesmíru. 

TÉMĚŘ DOKONALÁ TAJEMSTVÍTÉMĚŘ DOKONALÁ TAJEMSTVÍ
Pátek 16. 10. v 19,00 hod.  Pátek 16. 10. v 19,00 hod.  

Německo / Komedie / dabing / 111 min. / Nepřístupný do 15 let Německo / Komedie / dabing / 111 min. / Nepřístupný do 15 let 
Hrají:  Elyas M´Barek, Florian David Fitz, Jella Haase, Karoline Herfurth a další. Hrají:  Elyas M´Barek, Florian David Fitz, Jella Haase, Karoline Herfurth a další. 
Režie: Bora DagtekinRežie: Bora Dagtekin

7 přátel, 7 telefonů, 1 nevinná hra Na společné večeři se sejde několik párů 7 přátel, 7 telefonů, 1 nevinná hra Na společné večeři se sejde několik párů 
a po pár sklenkách se rozhodnou, že svoje telefony položí na stůl a všechny a po pár sklenkách se rozhodnou, že svoje telefony položí na stůl a všechny 
zprávy, vzkazy i telefonáty budou ten večer sdílet. Zprávy se přečtou nahlas, zprávy, vzkazy i telefonáty budou ten večer sdílet. Zprávy se přečtou nahlas, 
hovory budou nahlas. Vždyť o nic nejde, bude zábava. Jenže právě naši chytří hovory budou nahlas. Vždyť o nic nejde, bude zábava. Jenže právě naši chytří 
a mobilní kamarádi o nás vědí úplně všechno, znají naše tajnosti, druhé živo-a mobilní kamarádi o nás vědí úplně všechno, znají naše tajnosti, druhé živo-
ty, drobné lži, milenky i milence. Nevinná hra se nejdříve vyvíjí jako báječná ty, drobné lži, milenky i milence. Nevinná hra se nejdříve vyvíjí jako báječná 
legrace, pak ale začnou chodit zprávy, které se svými partnery či přáteli raději legrace, pak ale začnou chodit zprávy, které se svými partnery či přáteli raději 
nesdílíte. Rozjede se série šílených situací a trapasů, někomu u stolu bude nesdílíte. Rozjede se série šílených situací a trapasů, někomu u stolu bude 
nepříjemně horko a brzo bude horko úplně všem.nepříjemně horko a brzo bude horko úplně všem.

HAVELHAVEL
Pátek 30. 10. v 19,00 hod.                                                           Pátek 30. 10. v 19,00 hod.                                                           

ČR /  Drama / Životopisný / 100 min. / Nevhodný do 12 let ČR /  Drama / Životopisný / 100 min. / Nevhodný do 12 let 
Hrají:  Anna Geislerová, Viktor Dvořák, Martin Hoffman, Jiří Bartoška a další. Hrají:  Anna Geislerová, Viktor Dvořák, Martin Hoffman, Jiří Bartoška a další. 
Režie: Slávek Horák Režie: Slávek Horák 

Co byste obětovali pro pravdu a lásku? Celovečerní film Ha-Co byste obětovali pro pravdu a lásku? Celovečerní film Ha-
vel přináší příběh jedné z nejvýraznějších osob naší historie Vác-vel přináší příběh jedné z nejvýraznějších osob naší historie Vác-
lava Havla z časů disentu, kdy ještě nebyl slavnou osobností. Film  lava Havla z časů disentu, kdy ještě nebyl slavnou osobností. Film  
se soustředí na Havlův bouřlivý osobní život, kterému dominuje boj za pravdu se soustředí na Havlův bouřlivý osobní život, kterému dominuje boj za pravdu 
a správnou věc, pronásledování, věznění a také milostné vztahy, vlastní po-a správnou věc, pronásledování, věznění a také milostné vztahy, vlastní po-
chyby a humor. V centru všeho je pak neobvyklý a o to silnější vztah s manžel-chyby a humor. V centru všeho je pak neobvyklý a o to silnější vztah s manžel-
kou Olgou. Dějiny jsou až v druhém plánu, film Havel nabízí především velký, kou Olgou. Dějiny jsou až v druhém plánu, film Havel nabízí především velký, 
vzrušující a málo známý příběh. vzrušující a málo známý příběh. 
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S platností od 1.8.2020 zavádíme otevírací dobu,  
po kterou bude návštěvníkům přístupný hřbitov v Hra-
dišti. Důvodem tohoto opatření jsou množící se kráde-
že a jiné kriminální činy, ke kterým dochází v této místní 
části naší obce. Hřbitov bude denně, v letním a zimním 
období, zpřístupněn a uzamykán ve stanovenou dobu, 
viz níže.

V období od 1.března do 30.listopadu:       
od 8:00 hod do 20:00 hod 

V období od 1.prosince do konce února:    
od 8:00 hod do 16:00 hod 

Zodpovědná osoba: Libuše Andělová, tel. 736 223 548

Anna Mašinská 
Místostarostka obce

Otevírací doba na hřbitově  
v Těrlicku Hradišti

Terénní služby Charity Český Těšín  
jsou k dispozici všem potřebným 

Být aktivním řidičem na cestách po většinu svého pra-
covního času - to je každodenní samozřejmost pro pra-
covníky terénních služeb Charity Český Těšín. V prvním 
pololetí najezdili více než 38 316 km, aby mohli poskyt-
nout své služby klientům, zejména seniorům a umožnili 
jim zůstat co nejdéle v jejich domácím prostředí.

Charita Český Těšín poskytuje dva typy terénních soci-
álních služeb: Charitní pečovatelskou službu a Charit-
ní asistenci. Liší se formou a rozsahem služby. Charitní 
pečovatelky poskytují své služby převážně v okolních 
obcích Českého Těšína v konkrétních hodinách a to od 
6:30 do 15:00, zatímco Charitní asistentky své výkony 

poskytují klientům nepřetržitě. Hlavním cílem obou 
služeb je pomoci potřebným klientům v jejich přiroze-
ném prostředí – doma.  

Pokud byste měli zájem o terénní služby Charity Český 
Těšín, neváhejte se obrátit na vedoucí Charitní pečova-
telská služby na tel. čísle 603 567 840 a vedoucí Charit-
ní asistence tel. čísle 735 792 271.  

Jsme tady pro Vás.

Mgr. Aneta Benčáková,  
Vedoucí sekce terénních a ambulantních  

služeb pro seniory
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